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Phần I: TRẮC NGHIỆM 
Câu 1. Đồng euro (EUR) là đơn vị tiền tệ chính thức của một số quốc gia thành viên của Liên minh châu Âu. Vào một ngày, tỉ giá giữa đồng euro và đồng đô là Mỹ (USD) là: 
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. Vào ngày đó 
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 euro có giá trị bằng bao nhiêu đô la Mỹ?

     A. 
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     B. 
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     C. 
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     D. 
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Câu 2. Nhà toán học Galieo Galilei ( 1564 - 1642) là người đầu tiên phát hiện ra quãng đường chuyển động 
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 và thời gian chuyển động 
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 ( giây) của một vật gơi tự do được biểu diễn gần đúng bởi công thức 
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. Khi đó, phát biểu nào sau đây là sai?
     A. 
[image: image10.wmf]x

 là hàm số của 
[image: image11.wmf]y


     B. Mỗi giá trị của 
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 chỉ xác định đúng một giá trị của 
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     C. Khi 
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 thay đổi thì 
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 thay đổi

     D. 
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là hàm số của 
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Câu 3. Hiện tại bạn Hoa đã để dành được 
[image: image18.wmf]40000

đồng. Bạn Hoa có ý định mua một quyển sách Toán nâng cao trị giá 
[image: image19.wmf]85000

đồng. Để thực hiện điều trên Hoa đã lên kế hoạch mỗi ngày tiết kiệm 
[image: image20.wmf]5000

đồng. Hỏi sau bao nhiêu ngày kể từ ngày bắt đầu tiết kiệm thì Hoa sẽ có đủ tiền để mua quyển sách?

     A. 
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 ngày
     B. 
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     C. 
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ngày
     D. 
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Câu 4. Trong các phát biểu sau, phát biểu nào đúng nhất?

     A. Điểm thuộc trục hoành có hoành độ bằng 0.

     B. Điểm thuộc trục tung có hoành độ bằng tung độ.

     C. Điểm thuộc trục hoành có tung độ bằng 0.

     D. Điểm thuộc trục tung có tung độ bằng 0.

Câu 5. Đồ thị của hàm số 
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 và hàm số 
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là hai đường thẳng cắt nhau, khi đó các hệ số 
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 và 
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 phải thỏa mãn điều kiện gì?

     A. 
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     B. 
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     C. 
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     D. 
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Câu 6. Để vẽ đồ thị hàm số 
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, ta chỉ cần

A. vẽ đường thẳng đi qua hai điểm O và M (O  là gốc tọa độ ; M thuộc đồ thị và khác điểm O)

B. vẽ đường thẳng đi qua M và song song trục Oy.

C. vẽ đường thẳng đi qua M thuộc đồ thị và song song trục Ox.

D. vẽ đường thẳng đi qua hai điểm O và M ( O  là gốc tọa độ ; M khác điểm O).

	Câu 7. Cho hình vẽ: Độ dài 
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 là:

     A. 
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     B. 
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     C. 
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     D. 
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	Câu 8. Cho hình vẽ: Độ dài 
[image: image40.wmf]GK

 là:

     A. 6,4
     B. 5,7 

     C. 7,2
     D. 4,8
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Câu 9. Một nhóm các bạn học sinh lớp 8 đã thực hành đo chiều cao 
[image: image42.wmf]AB

 của một bức tường như sau: Dùng một cái cọc 
[image: image43.wmf]CD

 đặt cố định vuông góc với mặt đất, với 
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 và 
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. Sau đó, các bạn đã phối hợp để tìm được điểm 
[image: image46.wmf]E

 trên mặt đất là giao điểm của hai tia 
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 và đo được 
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Khi đó, chiều cao 
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 của bức tường là:

     A. 
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     B. 
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     C. 
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Câu 10. Cho 
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, đường cao AH 
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. Tia phân giác của 
[image: image59.wmf]·

HAB

  cắt HB tại D. Tia phân giác của  
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cắt HC tại E. Tính DH?

     A. 
[image: image61.wmf]4

cm


     B. 
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     D. 
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Câu 11. Cho 
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  có đường trung tuyến AM và đường phân giác AD của góc 
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và 
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. Tính tỉ số 
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     A. 
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     B. 
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     C. 
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     D. 
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Câu 12. Cho 
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 biết 
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 khi đó ta có:

     A. 
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     B. 
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     C. 
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     D. 
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Phần II: TỰ LUẬN 
Bài 1: Tìm điều kiện của biến số x để hàm số sau có nghĩa: 
a.
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b. 
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Bài 2:  a. Vẽ trên cùng một mặt phẳng tọa độ các đường thẳng : 
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và  
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b. Gọi giao điểm của các đường thẳng 
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  và 
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 với trục Ox  theo thứ tự là B và C, gọi giao điểm của hai đường thẳng 
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 và 
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 là M. Tìm tọa độ điểm M  (bằng phép tính).
c.  Tìm tọa độ điểm A trên 
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 sao cho tam giác ABC có diện tích bằng  2.
Bài 3: Cho tam giác 
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 cm. Đường phân giác góc 
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a. Tính độ dài các đoạn thẳng 
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 và 
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b. Cho biết diện tích tam giác 
[image: image102.wmf]ABC

 là 
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. Tính diện tích các tam giác 
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Bài 4: Tìm giá trị Lớn Nhất của 
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Phần II:  TỰ LUẬN 
Bài 1: a. Hàm số 
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 xác định khi: 
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Vậy hàm số có nghĩa khi:
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b. Hàm số 
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 xác định khi: 
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Vậy hàm số có nghĩa khi: 
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Bài 2: 

	a.
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 đi qua : ( 0 ; 2) và ( 2 ; 0 ).      
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đi qua hai điểm: (0;) và ( (3 ; 0 ). 

b. ( Hoành độ giao điểm M của
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 là nghiệm của phương trình: 
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Vậy:  
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c. Gọi A(x ; y) thuộc đường thẳng 
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Diện tích ( ABC là: 
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Bài 3: a. Theo tính chất đường phân giác trong góc 
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Mặt khác 
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b. Gọi 
[image: image140.wmf]AH

 là đường cao kẻ từ 
[image: image141.wmf]A

 của 
[image: image142.wmf]ABC

V

. 

Ta có 
[image: image143.wmf]1

2

ABC

SAHBC

=××

V

; 


[image: image144.wmf]1

2

ABD

SAHBD

=××

V

 và  


[image: image145.wmf]1

2

ADC

SAHCD

=××

V

.

[image: image146.png]



Suy ra 
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Chứng minh tương tự bằng cách trong 
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Bài 4: Ta có: 
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Suy ra: 
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Do đó: 
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